

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 31.03.2020 **Meldungsnummer:** HR02-1004863057

Kanton: GR

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Quater Consulting GmbH, Ilanz/Glion

Quater Consulting GmbH (*Quater Consulting Sàrl*) (*Quater Consulting LLC*) Via Cantunala 39 7155 Ladir

Quater Consulting GmbH, in Ilanz/Glion, CHE-419.395.398, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 48 vom 10.03.2020, Publ. 1004848914). Statutenänderung: 25.03.2020. Zweck neu: Die Gesellschaft bezweckt die Erbringung von Beratungsdienstleistungen im Bereich Steuern, Finanzen, Personal sowie allgemeine Unternehmensberatung für natürliche und juristische Personen im In- und Ausland. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Zweigniederlassungen errichten, sich an anderen Unternehmungen irgendwelcher Art beteiligen, Vertretungen übernehmen sowie alle Geschäfte eingehen und Verträge abschliessen, die geeignet sein könnten, den Zweck der Gesellschaft zu fördern; oder die direkt oder indirekt damit im Zusammenhang stehen. Sie kann auch Darlehen für eigene oder fremde Rechnung sowie Garantien und Pfandrechtsgeschäfte für verbundene Unternehmungen und Dritte eingehen. Sie kann Immobilien im In- und Ausland erwerben, verpachten, vermieten, belasten und veräussern. Die Gesellschaft kann jede Art von Schuld oder Wertpapieren innerhalb der Schweiz oder im Ausland, erwerben, halten, verwalten oder verkaufen.

Tagesregister-Nr. 1755 vom 26.03.2020

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 48, Datum:

10.03.2020

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Graubünden